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Acrnekr 2
2-3 cpaBHEHUS U3 JAaHHBIX B Ta0JInIe

report 2—3 facts

ﬁﬁian Nei. Ther are a number of subjects that are compulsory
Opinei;; to study. ... (mema) is one of them. I am doing a

- g statementon | projecton ........ (tema u3 3amanus). I have found a

g § the subjectof | pie chart (a table) with the results of some opinion

25 the project . : :

= polls. I am going to comment on the data in the pie
chart and express my opinion.
é??'ill 1‘2—’2- According to the pie chart (the table) the most
elect an

popular answer among respondents is ....(u3 3ajanus
YJIU TAOJIUIIBI) ....(Ha3bIBaeM CaMbIH MMOMMYJISAPHBIN
otBeT). It is also notable that quite a large
proportion of those surveyed mention (Bropoii
1o BesinunHe otBeT). The least common respond
is (ymoMuHaHMe cCaMOTO HEIOITYJIIPHOTO OTBETA).

Muenue aBTopa

000CHOBaHHE

explaining your
opinion

BbIpakas Hallle MHEHUeE)

Ab63an No3. Looking more closely at the given statistics, I
| Maker7 hat th ber of th ho think
: comparigons can note that the number of those who thin
Sz | whererelevant |that.... is the nearly same as the number of

-2z |andgiveyour | those who .....(mpuBoaum cpaBHeHUe ABYX GaKTOB
% 5
gic | comments ¢ nudppaMu U KOMMEHTHPYEM UX BO3MOKHBIE
QU= o o . L]
N : npuunHbl) . Surprisingly/ Interestingly, it
= 2 reveals that (13 sToro geyraem BBIBOJ U BBIpazKaeM
. CBOE OTHOIIIEHHE K (aKTy).
: 853?11 Neg. | Unfortunately,/However, one of the problems
- utiine a . .
L& | problem that that can arise with ... (Tema- IpuBOIUM IIPUMEDP
§2: |canarisewith | BO3MOXKHOU IPOOJIEMBI)
§5% |thetopicand | T believe, that this problem can be solved by... /It
= |sussestawayof |10 qvisable to...(IIpeIaraeM peleHue mpo6IeMbl)
E solving it ---UIp p p
m
éﬁi%fvilldN‘i)& In conclusion, I am convinced that ... (tema) is
v onclude by .
g 2 | giving and rather important for ... (moaBoguM uTOr
4
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